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College van Burgemeester en Schepenen
02 april 2024

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.
2)  Aanstelling van een voltijds deskundige Communicatie voor onbepaalde duur.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een deskundige Communicatie voor onbepaalde 
duur aan.
3)  Kennisname en behandeling beoordeling arbeidsgeneesheer re-integratie medewerker.

Het College van Burgemeester en Schepenen neem kennis van het beoordelingsverslag voor de 
opstart van een re-integratietraject van een deskundige Erfgoed en Grondgebonden Projecten, en 
neemt een beslissing over het geneeskundig onderzoek bij de hervatting van de tewerkstelling.
4)  Goedkeuring recurrente Invulling koopkrachtverhoging ingevolge het sectoraal akkoord 2020.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de recurrente invulling van de 
koopkrachtverhoging, naar aanleiding van het sectoraal akkoord 2020, goed.
5)  Goedkeuring kleine aanpassing personeelsbezetting / organogram.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de kleine aanpassing van de personeelsbezetting / 
het personeelsorganogram (definitief) goed.
6)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 

van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.
7)  Kennisname vonnis Hof van Beroep over de beroepsprocedure inzake het bezwaarschrift tegen 

de gemeentebelasting op onbebouwde gronden in woongebied, aanslagjaar 2020 en beslissing 
tot berusten of verderzetten van de procedure 2020 en 2021.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het vonnis van het Hof van Beroep 
met betrekking tot een beroepsprocedure inzake bezwaarschrift van de firma Bostoen tegen de 
gemeentebelasting op onbebouwde gronden in woongebied, aanslagjaar 2020. Het College van 
Burgemeester en Schepenen beslist daarnaast over het berusten of verderzetten van de procedure 2020 
en 2021.
8)  Kennisname van de brief van de Vlaamse Belastingdienst: doorstortingen en inkohieringen 

belasting op leegstand bedrijfsruimten 
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Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de brief die de Vlaamse 
Belastingdienst stuurde over de doorstortingen en inkohieringen belasting op leegstand 
bedrijfsruimten 
9)  Goedkeuring concept participatiemoment RUP Dorpskern op 18 april 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het concept van de plan van aanpak, de datum, de 
locatie, de logistiek en de communicatie goed voor de organisatie van een participatiemoment voor de 
totstandkoming van de startnota RUP Dorpskern op 18 april 2024..De verwelkoming wordt 
georganiseerd in het Jeugdhuis Jokot, gevolgd door een intro door IGEAN en vervolgens de 
samenstelling van de thematafels.
10) Machtiging aan Remmicom om bestanden met kiezerslijsten van 9 juni 2024 rechtstreeks van 

FTP-server van Rijksregister te halen.

Het College van Burgemeester en Schepenen machtigt de softwareleverancier Remmicom om de 
bestanden met kiezerslijsten voor de Europese, federale en regionale verkiezingen van 9 juni 2024 
rechtstreeks van de FTP-server van het Rijksregister te halen en dit voor de gratis ter beschikking 
stelling van de digitale kiezerslijsten.
11) Intrekking bestuurderspas.

Het College van Burgemeester en Schepenen trekt een bestuurderspas in.
12) Goedkeuring aanvraag bevlagging door Vooruit.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toestemming aan de politieke partij Vooruit.
13) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 30 april 2024: Goedkeuring 

aanvullende verkeersreglementering betreffende het kortparkeren op de Heideplaats.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt een aanvullende verkeersreglementering betreffende 
het kortparkeren op de Heideplaats ter goedkeuring voor aan de Gemeenteraad. 
14) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 30 april 2024: Goedkeuring 

aanvullende verkeersreglementering betreffende twee parkeerplaatsen voor elektrische 
voertuigen op de parking Boomsestraat (parking Duveltje)

Het College van Burgemeester en Schepenen legt aan de Gemeenteraad het aanvullend 
verkeersreglement voor om twee parkeerplaatsen te voorzien voor elektrische wagens op de 
parkeerplaatsen in de Boomsestraat (parking Duveltje)
15) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 30 april 2024: Goedkeuring 

aanvullende verkeersreglementering betreffende een toegangsverbod voor bestuurders van 
motorvoertuigen met meer dan twee wielen en van motorfietsen met zijspan op de rijbaan 
gelegen langs de even huisnummers tussen woning Rupelstraat 52 en de Wirixdreef en het 
parkeren in de Rupelstraat en Wirixdreef.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt een aanvullende verkeersreglementering betreffende 
een toegangsverbod voor bestuurders van motorvoertuigen met meer dan twee wielen en van 
motorfietsen met zijspan op de rijbaan gelegen langs de even huisnummers tussen woning 
Rupelstraat 52 en de Wirixdreef en het parkeren in de Rupelstraat en Wirixdreef ter goedkeuring voor 
aan de Gemeenteraad.
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16) Goedkeuring domeinvergunning aan Wyre voor het vervangen van een kabel in de 
Boomsestraat 308.

Het College van Burgemeester en Schepenen verstrekt een domeinvergunning aan Wyre voor het 
vervangen van een kabel in de Boomsestraat 308. 
17) Goedkeuring domeinvergunning aan Fluvius Site Antwerpen voor werken aan leidingen 

elektriciteit en openbare verlichting in de 's Herenbaan.

Het College van Burgemeester en Schepenen verstrekt een domeinvergunning aan Fluvius Site 
Antwerpen voor werken aan de leidingen van elektriciteit en openbare verlichting in de 's Herenbaan.
18) Goedkeuring uitbreiding domeinvergunning aan Fluvius Site Antwerpen voor synergiewerken 

in de Matenstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen levert een uitgebreide domeinvergunning af aan Fluvius 
Site Antwerpen voor synergiewerken in de Matenstraat.
19) Goedkeuring te verlenen voor de sloop van de constructies gelegen in de achtertuin van een 

pand, gelegen te 2845 Niel, Antwerpsestraat 36 B.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de sloop van de constructies gelegen in de 
achtertuin van een pand, gelegen te 2845 Niel, Antwerpsestraat 36 B, goed.
20) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 30 april 2024: Goedkeuring 

addendum overeenkomst TTC Rupel in verband met de indexering van de huurprijs.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel het addendum overeenkomst TTC 
Rupel in verband met de indexering van de huurprijs goed. Het agendapunt wordt ter behandeling 
voorgelegd aan de Gemeenteraad.
21) Goedkeuring organisatie bedrijfscontinuïteitsplan en technische implementatie multifactor 

authenticatie vanuit het Cyber Response Team van de Vlaamse Overheid.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een begeleiding van de organisatie van een 
bedrijfscontinuïteitsplan en de technische implementatie van multifactor authenticatie goed. Om 
tegemoet te komen aan kwetsbaarheden, voorziet het Cyber Resonse Team – een samenwerking van 
het Agentschap Binnenlands Bestuur en Digitaal Vlaanderen – extra hands-on begeleiding in twee 
sporen:
- begeleiding bij het opmaken van een bedrijfscontinuïteitsplan
- begeleiding bij toegang - en gebruikersbeheer.
A1)  Goedkeuring afvaardiging Bijzonder Algemene Vergadering VME Residentie 

Blauwbrugge voor appartement B. GVL en kelder K.4  in eigendom van de gemeente en gelegen 
te 2845 Niel, Blauwbrugstraat 135.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de afvaardiging  goed voor het bijwonen van de 
Bijzonder Algemene Vergadering van de Vereniging van Mede-eigenaars (VME) Residentie 
Blauwbrugge voor appartement B. GVL en kelder K.4  in eigendom van de gemeente en gelegen te 
2845 Niel, Blauwbrugstraat 135.
T1)  Aanmanen Antea Group voor de dringende uitvoering van werkzaamheden.
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Het College van Burgemeester en Schepenen dringt bij de firma Antea Group aan om dringend werk 
te maken van de rooilijnplannen aan de Matenstraat 135-141 (servitudeweg) en de aanleg van een 
bufferbekken.

De burgemeester

Tom De Vries


